

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

Декана стоматологического факультета, профессора кафедры  
ортопедической стоматологии ФГБОУ ВО «Красноярский государственный  
медицинский университет им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого»  
Министерства здравоохранения РФ, доктора медицинских наук, доцента  
Фурцева Тараса Владимировича на соискателя степени кандидата  
медицинских наук Черкашина Богдана Федоровича

Черкашин Богдан Федорович в 2019 г. окончил Красноярский государственный медицинский университет по специальности «Стоматология». В том же году поступил в ординатуру по специальности «Стоматология ортопедическая» на кафедру ортопедической стоматологии.

После окончания ординатуры в 2021 году принят на работу на кафедру ортопедической стоматологии в должности ассистента и в ООО «Денталайф» в должности врача-стоматолога, где и работает в настоящее время. Ведет преподавательскую деятельность на кафедре ортопедической стоматологии и обучает студентов по дисциплинам «Пропедевтика ортопедической стоматологии» и «Материаловедение в ортопедической стоматологии». Во время работы на кафедре ортопедической стоматологии вел научно-исследовательскую деятельность, результаты которой легли в основу кандидатской диссертации.

На кафедре ортопедической стоматологии принимал активное участие в подготовке к студенческой конференции «Фестиваль молодежной науки - 2022» и «Фестиваль молодежной науки - 2023». Является руководителем СНО кафедры ортопедической стоматологии и организатором студенческой секции стоматологического факультета по молодежной науке.

Черкашину Б.Ф. присущи такие качества как ответственность, добросовестность, трудолюбие. При выполнении диссертации отмечены

целеустремленность, заинтересованность и ответственность. Самостоятельно выполнял набор пациентов для исследования, врачебный осмотр, про- и ретроспективный анализ историй болезни и амбулаторных карт пациентов на базе стоматологической поликлиники ФГБОУ ВО «Красноярский государственный медицинский университет им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого», ООО «Дента-Лайф» и ООО «ЛНУПЦ «Медидент». Черкашиным Б.Ф. создано и внедрено изобретение.

Общее количество опубликованных научных трудов Черкашина Б.Ф. составляет 16 печатных работ, из них в рецензируемых журналах перечня ВАК Министерства образования и науки РФ для публикации основных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата наук – 5, 1 статья, входящая в международную базу Scopus, 1 статья на английском языке, тезисы в материалах конференций – 9 и 1 патент на изобретение.

Считаю, что по актуальности, объему и научно-практической значимости диссертационная работа Черкашина Богдана Федоровича может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.7. Стоматология (медицинские науки), а соискатель достоин ученой степени кандидата медицинских наук.

Декан стоматологического факультета,

Профессор кафедры ортопедической  
стоматологии, д.м.н., доцент

  
T.B.Фурцев  
22.09.2023

Подпись заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

ФГБОУ ВО КрасГМУ им. проф.  
В.Ф.Войно-Ясенецкого Минздрава России  
д.м.н., профессор

  
Н.Н. Медведева

